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Hans Stenøien ledet møtet i Randi Wenches fravær. 
 
SAK 25/19 Godkjenning referat fra møte 28.10.2019  
 
VEDTAK: Referatet er godkjent 
 
 
SAK 26/19 Utstillings-kompass  
Saksframlegg: Utstillings-kompass. Orientering v/ Kristin Tiller 
 
En arbeidsgruppe bestående av Ellen Grav Ellingsen, Lise Mariann Alsli og Kristin Tiller 
har gått igjennom LSU. Hvilke styringsverktøy kan vi ha for våre utstillinger? Gruppen har 
revidert de avsnittene i LSU som omhandler målgrupper, innhold, uttrykk og publikum. 
 
Fra diskusjonen i Fagrådet: 
 
- Mangler det noe om å utfordre publikum? 
- Skal man utfordres må man ha en grunnleggende forståelse først. 
- Gode intensjoner i «kompasset», men det er kanskje litt for rigid, spesielt avsnittet om 

de tre generasjoner. 
- Dokumentet kan føles litt som en «tvangstrøye» 
- Godt at dokumentet er kort. 
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- Det står gjenstand, må også stå objekt og preparat. 
- Fint om det sto noe om samfunnsgevinsten ved utstillingene. 
 
 
VEDTAK: Fagrådet ber arbeidsgruppen endre målgruppeformuleringen og vurdere om det 
skal inn noe om samfunnsgevinst. 
 
 
SAK 27/19 Mulig FOTO-utstilling av Ribbemaneter  
Orientering v/ Kristin Tiller 
 
UPS har fått et forslag fra IBI om en fotoutstilling med tema Ribbemaneter. Foto er vurdert 
og de er flotte og av høy kvalitet og egnet for forstørrelse. Utstillingen tenkes montert i 
arealet «Havet» i Gunnerushuset med åpning før sommeren 2020. IBI kan bidra med kr 
50.000. Det er ønskelig at Fagrådet vurderer om dette er av faglig interesse for museet og 
om museet også bør og eventuelt kan bidra? 
 
Fra diskusjonen i Fagrådet: 
 
- Flotte bilder, dette ser lovende ut. 
- Vårt «marine utstillingsrom» trenger noe nytt. 
- Budsjett på 50 000,- er for lite. Fagrådet vil ha høy kvalitet på trykk. Behov for 80 – 

100 000,- 
- Si ja til ribbemanetene, men ikke til GoJelly. 
 
VEDTAK: Fagrådet anbefaler at foto-utstillingen vises. Fagrådet ber Randi Wenche om å 
utpeke en prosjektleder for utstillingen og at det jobbes for å skaffe supplerende 
finansiering. 
 
 
SAK 28/19 MedHeal og Mannen i Brønnen 
 
Orientering til Fagrådet: 
Fagrådet behandlet denne saken som sak 21/19 på sitt siste møte den 28. oktober. Etter 
det har professor Axel Christophersen valgt å utsette MedHeal som utstilling til den kan 
lages som en modul inn i en helhetlig Viking og Middelalderutstilling i Suhmhusets 1. etg. 
UPS legger derfor dette prosjektet på is inntil vi får ny bevegelse i Viking og Middelalder 
utstilling i Suhm. 
 
Ellen Grav Ellingsen var prosjektleder for «Mannen i brønnen» i første runde og er 
nærmest i mål med forarbeidet. Hun vil avklare snarest med NIKU om det er mulig å 
gjenoppstarte «Mannen i brønner» i starten på 2020 med tanke på å produsere den 
jan/feb 2021. Det er mange gode muligheter for å lage en interessant utstilling rundt dette 
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funnet. UPS sitt forslag er at hvis dette er mulig, så kan vi overføre summen på inntil kr 
700.000 til dette prosjektet. 
 
Fra diskusjonen i Fagrådet: 
 
- Ikke godt å legge «MedHeal» på is, vi har forpliktet oss til å lage en utstilling overfor 

NFR. 
- 700 000,- er mange penger. Kan det forsvares å bruke så stort et beløp på «Mannen i 

brønnen»? 
- «Mannen i brønnen» er en god historie. 
 
VEDTAK: Fagrådet anbefaler at det lages en mer detaljert plan for når og hvordan 
MedHeal-utstillingen kan realiseres. Fagrådet anbefaler at det brukes opp til 350 000,- på 
utstillingen «Mannen i brønnen». 
 
 
SAK 29/19 Eventuelt 
Ingen saker 
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